
1 
 

Správa Rozhodcovskej komisie  - sezóna 2025/2026 

 

Členovia RK 

Predsedníčka: Lenka Bohunická 

Členovia: Slavka Grinčová, Iveta Benzová, Monika Mjartan-Kuštárová, Hedviga Fialková, 

Zuzana Drnzíková 

 

Sezóna 2025/26 predstavuje relatívne úspešné obdobie pre náš šport. Športovci štartujúci 

v jednotlivých kategóriách Slovenského pohára prezentovali veľmi dobré výkony. 

Predovšetkým v žiackych kategóriách sa zvyšuje technická úroveň, ale postupne sa zlepšuje 

aj úroveň techniky korčuľovania a toho, čo hodnotíme v známkach komponentov. Hoci 

niektorí rodičia a tréneri vyjadrili nespokojnosť s hodnotením komponentov na pretekoch SP 

a MSR v Humennom, sme presvedčení, že hodnotenie nikoho nepoškodilo a poradie 

v jednotlivých kategóriách, po analýze hodnotení, zodpovedalo aktuálnym výkonom 

zúčastnených.   

Seniorské majstrovstvá Slovenska ako súčasť 4Nat, ktoré sa uskutočnili 11.12. – 13.12.2025 

v Prešove. Tu potešili výkonmi predovšetkým Adam Hagara, ale aj zlepšujúci sa Jozef Čurma. 

V ženskej kategórii Vanesa Šelmeková obhájila titul majsterky Slovenska. V kategórii 

športových dvojíc sme nemali účastníkov a v juniorskej kategórii tance predviedli dobrý 

výkon Lucia Štefanovová a Jacopo Boeris.  

Na medzinárodnej úrovni nás reprezentovali viacerí športovci, či už v juniorských alebo 

seniorských kategóriách,.  

Určite treba zdôrazniť,  

• prebojovanie Adama Hagaru do finále na olympiáde a jeho výkony na ME a MS 

v Prahe   

• výkony Vanesy Šelmekovej na ME, ktorá sa prebojovala do finále,  

 

čo vysoko oceňujeme a športovcom gratulujeme!!! 

 

Juniorskí reprezentanti nesklamali a na MSJ nás výkonmi výborne reprezentovali, k čomu 

taktiež gratulujeme: 

v kategórii športové dvojice  Laura Hečková –Alex Války 

v kategórii ženy Alica Lengyelová 

v kategórii tanečné páry, aj keď sa do finále nedostali Lucia Štefanovová - JacopoBoeris 
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ČINOVNÍCI V ŠPORTE – R, TS, TC, D/V 

 

Medzinárodní činovníci 

Všetci naši medzinárodní rozhodcovia a špecialisti sú aktívni a v medzinárodnej komunite 

dobre hodnotení. Sú obsadzovaní do hodnotenia nominovaných pretekov ISU, ktorými 

okrem šampionátov sú aj JGP a GP. Sumár medzinárodných aktivít je v tabuľke nižšie 

a detailný rozpis pretekov je v prílohe č.1 zápisnice.  

 

Rozloženie zástupcov v medzinárodnej sfére: 

Referee – Hlavný rozhodca nás na medzinárodnej úrovnizastupujú traja/3: 

• AllanBöhm, (hlavný rozhodca pre sólo a tance) 

• Vladimír Čuchran, (hlavný rozhodca pre tance) 

• Andrea Simančíková, (hlavný rozhodca pre sólo) – skúšku úspešne zložila počas 

posledného seminára vo Frankfurte a v tejto pozícii rozhodovala viaceré preteky 

 

Rozhodcovia – S/P/ID – 7 ( z toho 4 ISU a 3 s medzinárodnou kvalifikáciou) 

Technický kontrolór – 1 (ISU) 

Technickí špecialisti – 7 ( 3 tance – 2 ISU + 1 Int ; 4 sólo – 3 ISU + 1 Int; 1 SD - Int) 

DVO – 3 (1 ISU + 2 Int) 

Aktivity našich medzinárodných činovníkov v sezóne 2025/2026 : 
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Národné aktivity: 

Podobne ako v minulej sezóne zabezpečovali všetky naše pohárové preteky naši činovníci, či 

už rozhodcovia, špecialisti a dáta operátori. Rovnako aj M SR žiakov a juniorov. Naši 

rozhodcovia a špecialisti sú kvalitní, erudovaní a hoci sa niekedy stretávame s kritickými 

postojmi rodičov a trénerov, sme presvedčení, že každý z našich rozhodcov a špecialistov sa 

usiluje o spravodlivé hodnotenie.  

V sezóne 2025/2026 sme evidovali: 

• 45 rozhodcov // z toho 42 aktívnych 

• 15 technických kontrolórov // z toho 11 aktívnych 

• 21 technických špecialistov // z toho 21 aktívnych 

• 13 data-video operátorov // z toho 11 aktívnych 

 

V uplynulej sezóne sa uskutočnilo: 

• 16 pretekov Slovenského pohára 

• M SR žiakov a juniorov v Humennom 

• 4N - seniorské majstrovstvá v Prešove 

• Finále B a hobby kategórií v Košiciach 
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• 3 medzinárodné preteky na území Slovenska (Memoriál Ondreja Nepelu 

v Bratislave, TirnaviaIce Cup v Trnave, 4 Nat v Prešove) 

 

 

Rozhodcovská komisia pripravuje každoročne návrh nominácií rozhodcov, členov 

technického panelu a dáta operátorov na súťaže Slovenského pohára, medzinárodné súťaže 

a nominuje rozhodcov na šampionáty. Zároveň zabezpečuje vzdelávanie, koordináciu 

národných činovníkov počas sezóny, komunikáciu s činovníkmi v zahraničí a pomoc pri 

odsadzovaní pretekov, komunikáciu s ISU v prípade potreby a otázok, informovanie 

o pravidlách a ich integráciu na národnej úrovni ako aj všetky ostatné činnosti, ktoré sú pri 

zabezpečovaní rozhodcov, špecialistov, kontrolórov a hladkom priebehu sezóny potrebné. 

 

Nominácie sú podľa pravidiel SP a aj napriek nižšiemu počtu odrozhodovaných pretekov 

u niekoľkých účastníkov, majú v tejto sezóne vzhľadom na počty odrozhodovaných 

programov splnenú účasť/aktivitu všetci zúčastnení rozhodcovia. Aktívne sa zapájajú aj 

mladší kolegovia, no aj vzhľadom na niekoľko zrušených súťaží počas sezóny sa nám 

nepodarilo obsadiť všetkých do 2 súťaží v sezóne. Veríme, že sa všetci naši kolegovia dostanú 

k rozhodovaniu v nasledujúcich sezónach a zapojíme viac mladších kolegov - novú generáciu. 

Rozhodcovská komisia pripravila návrhy na mierne úpravy do pravidiel SP hlavne pre 

kategórie mimo SP. Ide o  počtoch rozhodcov v rozhodcovskom zbore pre jednotlivé 

kategórie tak, aby sme umožnili odľahčiť rozpočty klubov, ale stále veríme v zabezpečenie 

kvality pri rozhodovaní. Zmeny boli zaslané v zápisnici a veríme, že ak sa s nimi stotožníte 

budeme s týmito zmenami vedieť zabezpečiť preteky a vás čiastočne odbremeníme finančne.  

Chceli by sme len pripomenúť, že rozhodcovské zbory sú viacčlenné a aj v prípade, že 

hodnotenie niektorého z rozhodcov vyzerá ako subjektívne, samotné poradie pretekárov to 

zmení iba výnimočne. Problém výšky bodového hodnotenia v jednotlivých pretekoch SP 

a umiestnenia v rebríčku, ktorý oprávňuje účasť pretekára na M SR je možné diskutovať 

a hľadať optimálne postupy. Nezabúdajme však na to, že na každej súťaži predvedie pretekár 

prvky aktuálne v danom dni, s chybami alebo výnimočným výkonom a rozhodovanie je vždy 

za daný výkon a na danej súťaži. Zároveň treba zdôrazniť, že každé hodnotenie má určitú 

škálu a aj ako M SR ukázali, blízkosť jednotlivých pretekárov vo výkone a celá skupina 

pretekárov s veľmi podobnou kvalitou je veľká. To vo vás veľakrát evokuje nespravodlivosť, 

čo je možno ako prvý dojem prípustné, ale rozhodcovia s týmto atribútom nepracujú. 

Rozhodovanie má presné pravidlá a postupy, ktoré tak ako trénovanie chce prax, dobré 

„oko“ a sledovanie trendov v zahraničí. Náš šport prechádza veľkými zmenami a rozhodcovia 

sú pod tlakom adekvátne hodnotiť vysokú kvalitu  skokov  a akrobacií, ale zároveň neustále 

bojujeme  aj o záujem diváka. To sleduje umelecká stránka, a teda známka za komponenty, 

ktorá je kombináciou zvládania techniky korčuľovania, kde už ale skoky nehodnotíme, ale pre 

zmenu je hodnotené korčuľovanie v súlade s hudbou, vložením a prežitím zvolenej 

choreografie samotným korčuliarom. Nedá sa vysvetliť a pochopiť všetko po stretnutí ani 

v odbornej praxi s trénermi, rovnako ako nevstupujeme do trénerských techník ich samých. 

Musíme však povedať, že komunikácia a úsilie porozumieť sú nevyhnutné, pretože aj to, čo 
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vyzerá na prvý pohľad ako priestor pre subjektívny pohľad, má svoje pomerne jasné pravidlá. 

A akokoľvek deti trénujú, ich výkon je hodnotený na súťaži a všetci sa chcú umiestniť čo 

najlepšie.  

Veríme, že spoločnou spoluprácou a informovaním, hlavne po tejto sezóne, ktorá je 

poolympijská, kde očakávame veľa zmien, budú dobre vzdelaní z našej strany tak 

rozhodcovia, ako aj tréneri a budeme schopní všetci reflektovať na zmeny, pretože náš 

pohľad,  a teda hodnotenie musí zohľadňovať to, kam smerujeme v celosvetovom meradle. 

Pri rozhodovaní vždy aplikujeme princíp zmien ISU, nezavádzame samostatné hodnotenia.  

To, že hodnotenia v rámci Slovenska reflektuje aj medzinárodný svet, dokazujú aj výsledky 

našich reprezentantov na medzinárodných pretekoch. Tu sa ukazuje, že pretekári, spolu 

s trénermi, tvrdo zohľadnili vo svojich jazdách súčasné princípy a trendy, ktoré sa  hodnotia 

v našom športe a zároveň prezentovali možnosti a schopnosti našich športovcov. 

 

Štatistika činovníkov v športe za uplynulú sezónu na súťažiach SP a M SR + Hobby finále: 

V uplynulej sezóne sa pretekov Slovenského pohára zúčastnili nasledovní činovníci: 

Rozhodcovia: 
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Technickí kontrolóri: 
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Technickí špecialisti: 

 

 

 

 

Data/Video operátori: 
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Špecifickú problematiku predstavujú TESTY 

V uplynulej sezóne bolo vypísaných 5 termínov.  

Na práci komisie rozhodcov a hodnotení testov sa v tejto sezóne podielali Hedviga Fialková, 

Vladimír Čuchran, Katarína Ihnatišiová, Svetlana Bálintová, Michaela Sršňová, Hana Bašová 

a Lenka Bohunická.  

Nakoľko sa opakovane objavujú otázky zo strany trénerov k hodnoteniu testov, RK 

v spolupráci s TMK plánuje realizovať spoločný seminár pre rozhodcov a trénerov venovaný 

jednotlivým prvkom, ktoré sú obsahom testov. Členmi komisie by malo byť šesť rozhodcov, 

ktorí sa budú striedať.  
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SEMINÁRE a ŠKOLENIA: 

Nomináciám na všetky preteky predchádzala príprava rozhodcov v podobe školení 

a seminárov. 

Naše školenie pre uplynulú sezónu prebiehalo online aj prezenčne v septembri 2025, jeho 

súčasťou boli aj praktické náčuvy pre špecialistov pre športové dvojice na zimnom štadióne 

pri Memoriálu Ondreja Nepelu.  

Prednášky pripravovali a prezentovali skúsení rozhodcovia a špecialisti. Všeobecnú časť 

pripravila Lenka Bohunická, odborné časti pre rozhodovanie v sólo disciplínach realizovali 

Andrea Simančíková a Hedviga Fialková a pre rozhodovanie športových dvojíc Věra 

Tauchmanová. Pre špecialistov a kontrolórov prednášali Monika Mjartan Kuštárová 

a Zuzana Drnzíková a pre špecialistov pre športové dvojice Věra Tauchmanová.  

Na základe školenia a náčuvov sa naše rady rozšírili o:  

• 8 nových rozhodcov, 7 rozhodcov si zvýšilo kvalifikáciu,  

• 4 noví špecialisti pre kategóriu sólo  

• 3pre kategóriu športové dvojice. Tí však nemali možnosť absolvovať náčuvy. 

• 2 nové kontrolórky.   

V rozhodovaní sólistických disciplín majú možnosť získavať skúsenosti naši rozhodcovia na 

pretekoch SP. Iná je situácia v párových disciplínach. ISU  postupne vyžaduje špecializáciu, 

preto sa usilujeme umožniť našim rozhodcom účasť na medzinárodnom seminári, 

zameranom na hodnotenie športových dvojíc,  ktorý prebehol v apríli v Berlíne. Zúčastnili sa 

ho naše rozhodkyne Dana Mítická a Alexandra Kunová.  

S rozhodcami pre kategóriu tance sa situácia nezmenila. Naši rozhodcovia sa stretávajú 

s tanečnou problematikou minimálne, príprava na rozhodovanie prebieha bezprostredne 

pred pretekom. Potrebujeme v školeniach pokračovať a v rámci možností si osvojiť jednotlivé 

tance, prvky a chyby reálne, na ľade. Rozhodcov školia V. Čuchran, S.Grinčová, čiastočne 

konzultuje A.Bohm. Školenia absolvuje 6 rozhodcov. Veríme, že školenia v tomto počte aj 

úspešne ukončia, čo nám výrazne pomôže v zostavovaní nominácii rozhodcov na SP. 

 

 

PRÍPRAVA NA NASLEDUJÚCU SEZÓNU 2026/2027 

 

Pre nasledujúcu sezónu pripravíme seminár, v ktorom oboznámime našich rozhodcov so 
zmenami, ktoré sú už čiastočne zverejnené na stránke ISU a ďalších, ktoré pribudnú po 
júnovom kongrese ISU a zopakujeme si vedomosti potrebné k rozhodovaniu. Seminár bude 
tvoriť viacero prednášok. Na príprave sa podieľa celá RK.  
 
V tomto prípade preferujeme seminár s osobnou účasťou, tak aby sme si vedeli konkrétne 
prezrieť a diskutovať problematiku rozhodovania tak, aby nás neobmedzovala technika – wifi 
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a možnosť prehrávania videí, porovnávania pohľadu a názorov tak, aby sme sa zjednotili 
v pohľade na kvalitu výkonov, technických elementov aj jednotlivých komponentov. Dôležité 
je informovať aj národných rozhodcov o problémoch aj novinkách diskutovaných na 
mítingoch na posledných šampionátoch a o zmenách a trendoch v medzinárodnom 
hodnotení. 
 
Stále platí informácia zverejnená už v minulom roku, že vzdelávanie aj na ISU úrovni začalo 
samotné ISU poskytovať formou e-learningu, kde v tomto období prebieha prihlasovanie na 
danú aktivitu, čo sme ponúkli našim národným rozhodcom II. a III. úrovne, s podmienkou 
znalosti anglického jazyka. Toto je zároveň prvý krok a taktiež perspektíva rastu mladších 
kolegov na medzinárodnú úroveň. Veríme, že rozhodcovia prejavia záujem a aj takto zvýšime 
znalosti na národnej úrovni, keďže tento program je zameraný práve na národných 
rozhodcov. Toto je príležitosť pre našich mladých kolegov zvýšiť si odbornosť a možnosť 
doplniť  rady erudovaných kolegov tak, aby mohli v budúcnosti dosiahnuť medzinárodnú 
kvalifikáciu. Túto aktivitu ISU veľmi vítame. 
 

Prípravou k rozhodovaniu v budúcej sezóne sú aj medzinárodné semináre. Ako už bolo 
spomenuté, seminára zameraného na hodnotenie športových dvojíc,  ktorý prebehol v apríli 
v Berlíne sa zúčastnili naše rozhodkyne Dana Mítická a Alexandra Kunová.  
 
 
NOMINÁCIE NA ZVÝŠENIE KVALIFIKÁCIE 
 
Ďalšie školenia sa uskutočnia pred medzinárodnými skúškami v júni vo Frankfurte, kam RK 
nominovala: 
 

• Dianu Riškovú na zvýšenie kvalifikácie špecialistky na úroveň ISU pre kategóriu 
športové dvojice 

• Evu Ester Ondriju na kvalifikáciu medzinárodnej špecialistky pre sólové kategórie 

• Moniku MjartanKuštárovú na kvalifikáciu ISU kontrolórky pre sólové kategórie 

• Tomáša Kiku na kvalifikáciu ISU kontrolóra pre tance 

• Katarínu Kelschovú na zvýšenie kvalifikácie data-video operátorky na úroveň ISU 

• Michaelu Sršňovú na získanie kvalifikácie medzinárodnej data-video operátorky 

• Zuzanu Zajkovú na získanie kvalifikácie medzinárodnej data-video operátorky 

• Danu Mítickúna zvýšenie rozhodcovskej  kvalifikácie na úroveň ISU  
 
Termín týchto skúšok býva v septembri počas preteku NebelhornTrophy avšak o účasti 
jednotlivých rozhodcov rozhoduje špeciálna komisia ISU. 
 
V tomto roku bohužiaľ nebola vypísaná možnosť skúšok pre nových medzinárodných 
rozhodcov. Na budúci termín pripravujeme Alexandru Kunovú a Luciu Polačkovú.  
 
 

Správu pripravili členky rozhodcovskej komisie. 

V Bratislave 22.4.2026 

                                                    Lenka Bohunická 
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